



В Семеновском районе Нижегородской области расследуется уголовное дело в отношении осужденного, подозреваемого в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества



Семеновским МСО следственного управления СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По версии следствия, 30 сентября 2018 года в ночное время в помещении штрафного изолятора ФКУ ИК – 1 ГУФСИН России по Нижегородской области, расположенном в р.п. Сухобезводное Семеновского района, подозреваемый, отбывающий наказание в виде лишения свободы в указанном учреждении за совершение хищения чужого имущества, не подчинился



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

законным требованиям сотрудника исправительной колонии о прекращении неправомерных действий - повреждение имущества, схватил потерпевшего за одежду, порвав форменное обмундирование, а затем с силой толкнул его в грудь. Действия злоумышленника были пресечены сотрудниками режимного учреждения.

В настоящее время следователи СК осуществляют комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование продолжается.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1268494>